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Predkladá:  Bc.  Milan  Francan
                 poverený  zastupovaním  náčelníka  MsP
 
 

Poverený zastupovaním náčelníka Mestskej polície Košice, v zmysle § 21,
ods. 3 Štatútu mesta Košice, predkladá správu o činnosti MsP Košice od ostatného
MZ. Mestská polícia (ďalej len MsP) ako poriadkový útvar mesta Košice v zmysle
zákona č.564/1991 Zb.  o obecnej polícii v znení noviel a doplnkov, zabezpečovala
svojimi  silami  a  prostriedkami  verejný  poriadok,  ochranu  obyvateľov  a
návštevníkov mesta a mestských častí,                         pred ohrozením ich života,
zdravia a majetku. Dbala nad dodržiavaním čistoty a hygieny, ochrany životného
prostredia, dohliadala na rešpektovanie VZN, na bezpečnosť a plynulosť v cestnej
premávke a  objasňovala spáchané priestupky z zmysle platnej právnej úpravy.

 
A/ Oblasť riadiacej a kontrolnej činnosti

 
a/         Na základe vlastných poznatkov, ale aj na základe podnetov obyvateľov
mesta  vykonávame  kontroly  na  miestach,  kde  dochádza  k  protiprávnemu
uskladňovaniu  odpadu      na  verejných  priestranstvách.  Takéto   miesta  sú
napríklad na ulici Bocatiovej medzi garážami, Čárskeho, Vodárenskej taktiež pri
garážach,  v  blízkosti  záhradkárskych  lokalít.  Úloha   MsP       pri  riešení
prezentovanej problematiky v rámci kapacitných možností spočíva hlavne            
vo vykonávaní periodických kontrôl v rôznych časových intervaloch v  priebehu 24
hodín,      s  cieľom zabezpečovať  ochranu  verejného  poriadku,  bezpečnosti,
zdravia,  života  a  majetku  občanov,  ako  aj  čistoty  a  hygieny  verejných
priestranstiev a ochrany životného prostredia v predmetnej lokalite. Samostatné
opatrenia sú prijímané v centrálnej mestskej zóne, kde by bol problém s občanmi,
ktorí nakladajú s odpadom v rozpore so zákonom a VZN ešte vypuklejší. V prípade
inštalácie rozsiahleho a spoľahlivého kamerového systému, by sa odhaľovanie tejto
protiprávnej činnosti dostalo na kvalitatívne vyššiu úroveň. Na tomto úseku máme
dobrú  spoluprácu  s  referátom  odpadového  hospodárstva  OVaŽP  MMK
a  oddelením  SB  a  VP  MČ  Košice  Staré  Mesto.
b/         Uskutočnilo sa stretnutie vedenia MsP a exekútorov s cieľom zvýšenia
intenzity              a  hlavne objemu vymáhaných pohľadávok. Tí exekútori, ktorí
v  súčasnosti  pracujú  pre  nás  prejavili  záujem  o  zverenie  väčšieho  počtu
pohľadávok na vymáhanie.
c/         Velitelia  jednotlivých  staníc a pracovísk MsP sú inštruovaní tak, aby od



pod-riadených príslušníkov MsP vyžadovali dôsledné plnenie úloh. Pred službou
sú  povinní  vykonávať  inštruktáž  nastupujúcim  príslušníkom  MsP  s  ich
oboznámením  s celkovou bezpečnostnou situáciou v stanovenom úseku, ako i na
celom území mesta, s konkrétnym uložením úloh a dbať na ich splnenie.
d/         V  súvislosti  s  riešením  problematiky  bezpečnosti  a čistoty trhoviska na
Do-minikánskom námestí v Košiciach sú z úrovne vedenia MsP neustále vyvíjané
aktivity           a prijímané opatrenia na zjednanie nápravy k eliminácii činnosti
vreckových  zlodejov  a  dodržiavaniu  platnej  právnej  úpravy  na  úseku  čistoty
a  hygieny  verejných  priestranstiev.  S  tým  súvisí  aj  dodržiavanie  Trhového
poriadku,  kde  samotní  zamestnanci  SOS MČ Košice  Staré  Mesto,  si  neplnili
povinnosti vyplývajúce so správcovstva a umožňovali predaj mimo trhových miest.
Z  toho  dôvodu  dochádzalo  k  preplňovaniu  trhoviska  a  zaberaniu  ďalšieho
verejného  priestranstva,  ktoré  nie  je  určené  ako  predajná  plocha,  rôznym
tlačeniciam,           ktoré vytvárajú živnú pôdu pre „vreckárov“. Toto sa dialo aj
napriek poloprázdnemu trhovisku na Hradbovej ulici. Od mája je v tejto lokalite
plánovaný  nepretržitý  výkon  hliadkovej  služby  v  čase  predaja  a  zvýšenej
koncentrácie  kupujúcich  zameraný  na  do-držiavanie  Trhového  poriadku
a predchádzaniu krádežiam. Súčasne bol zaznamenaný výskyt skupín mládeže
v neobvyklej koncentrácii ( 100 až 150 mladých ľudí, zväčša študentov), ktorí si
túto  lokalitu  vybrali  za  miesto  piatkových  stretnutí.  Tieto  osoby  popíjajú
alkoholické nápoje, znečisťujú verejné priestranstvo a rušia nočný kľud. Z toho
dôvodu  bol  posilnený  výkon  hliadkovej  služby  prostredníctvom  hliadok  zo
všetkých staníc MsP s cieľom systematicky preventívne pôsobiť. Jednania s MČ
Košice Staré Mesto, s cieľom obmedziť prevádzkovú dobu diskontnej predajne
potravín na Dominikánskom námestí, odkiaľ podľa našich zistení pochádza veľká
časť konzumovaných alkoholických nápojov, boli neúspešné.
e/         Naďalej sú realizované opatrenia v oblasti vymáhania oprávnených 
pohľadávok,  ktoré  vznikli   činnosťou  jednotlivých  útvarov  MsP v  rokoch 2002, 
2003, atď.
f/          Bolo realizované pracovné stretnutie medzi vedením MsP a SMsZ, ktoré
bolo zamerané na problematiku poškodzovania majetku v správe SMsZ.
g/         Taktiež bolo realizované pracovné stretnutie medzi  vedením MsP
a  riaditeľstvom  Policajného  zboru  zamerané  na  problematiku  bezdomovcov
pohybujúcich sa v meste Košice ako aj činnosť tzv. vreckárov na územní mesta
Košice.

 
B/  Oblasť  priameho  výkonu  služby
 
a/          Na  základe  uzavretej  dohody  s  Krajským  úradom  v  Košiciach
v pravidelných časových intervaloch 5 x za 24 hodín počas dňa kontrolujeme
nehnuteľnosť bývalej Základnej školy na ulici Buzuluckej č. 3.
b/         Naďalej pokračujeme vo vykonávaní poriadkových aktivít na Verejnom
cintoríne        na ul. Cintorínskej, kde podľa podnetov občanov a pracovníkov



spoločnosti  URAM dochádza zo  strany rómskych spoluobčanov k  obťažovaniu
návštevníkov predmetného cintorína.  
c/         Na  základe uzavretej dohody s Výskumným ústavom srdcovo cievnych
chorôb          ku ochrane areálu „Detskej nemocnice“ na Moyzesovej ulici,
realizujeme v pravidelných časových intervaloch minimálne 7 x denne (hlavne
v poobedňajších a večerných hodinách) kontroly areálu predmetnej nemocnice
s cieľom chrániť daný majetok pred poškodením, zničením alebo zneužitím.
d/         Pri realizácii obchôdzkovej činnosti monitorujeme priestranstva možného
usadzovania  sa  bezdomovcov.  Po  zadokumentovaní  spracovávame   písomné
materiály a  predkladáme ich príslušným kompetentným  orgánom.  
e/         Neustále monitorujeme stav kanalizačných vpustí, kanálov (poklopov)
VVaK,  dopravných  značiek  a  iných  dopravných  značení,  stĺpov  verejného
osvetlenia a iných verejnoprospešných zariadení. Zistené nedostatky sú postúpené
spoločnosti zodpovednej         za ich odstránenie.
f/          Sústavne venujeme zvýšenú pozornosť Dominikánskemu  námestiu,
Hlavnej ulici        a  zastávkam MHD, kde realizujeme preventívno-bezpečnostné
opatrenia k eliminácii činnosti vreckových zlodejov.
g/         Naďalej  realizujeme  opatrenia  k  zjednaniu  nápravy  v  centrálnej
mestskej zóne, ako aj v ostatných Mestských častiach mesta Košice, kde podľa
našich  poznatkov  dochádza  k  prepĺňaniu  odpadových  nádob,  k  ukladaniu
komunálneho  odpadu  mimo  nich  a  k  zne-čisťovaniu  verejného  priestranstva.
h/         Neustále venujeme  zvýšenú  pozornosť  ochrane životného prostredia,
čistote mesta a dodržiavaniu hygienických predpisov. Snažíme sa dôsledne dbať aj
o ochranu zelene, rekreačných a detských zariadení. 
i/          V rámci XI. ročníka osláv Dňa mesta Košice sme zabezpečovali aktivity
k zabezpečeniu verejného poriadku a  bezproblémového priebehu predmetných
osláv a rôznych sprievodných akcií.
j/          Dňa 27. 05. 2005 bola realizovaná spoločná akcia s Policajným zborom
Slovenskej republiky, ktorá bola zameraná na ochranu mladistvých a  maloletých
osôb pred alko-holizmom a inými toxikomániami  v zmysle § 30 zákona č. 372/90
Zb. o priestupkoch v platnom znení, ako aj poručovanie VZN mesta Košice č.
36/1997 o požívaní alkoholických nápojov na verejných priestranstvách, ktoré nie
sú určené na tento účel a je to na týchto miestach zakázané.
 
C/ Oblasť personálnej práce, vzdelávania a výcviku
 
a/         V zmysle plánu vzdelávania, výcviku a streleckej prípravy príslušníkov
MsP Košice  na  rok  2005 boli  na  jednotlivých útvaroch realizované previerky
odborných vedomostí príslušníkov MsP.
b/         V zmysle plánu vzdelávania, výcviku a streleckej prípravy príslušníkov
MsP Košice na rok 2005 sa v dňoch 23. 5. 2005, 24. 5. 2005  a 26. 5. 2005
uskutočnili cvičné ostré streľby, ktoré boli realizované na strelnici v obci Paňovce.
c/         V hodnotenom období boli  realizované tieto školenia :



-         k zákonu č. 190/2003 o strelných zbraniach a strelive, pravidlá
organizovania a vykonávania strelieb v podmienkach MsP

-         VZN mestských časí so zameraním na úlohy MsP, ktoré z nich
vyplývajú.

d/          Na  porade  veliteľov  staníc  a  vedúcich  pracovísk  bola  rozobratá
problematika  plánovania  služby,  vyhodnocovania  výsledkov  a  tvorba
bezpečnostných  databáz.
 
D/ Oblasť materiálno-technického zabezpečenia výkonu služby
 
a/         Všetci príslušníci MsP sú  inštruovaní tak, aby efektívne využívali všetky
zverené materiálno-technické prostriedky a naďalej hľadali možnosti ich úspory.   
b/         Vzhľadom na technický stav kamerového systému ktorý je v súčasnej dobe
prakticky  nefunkčný,  bolo  pristúpené  k  realizácii  komplexnej  previerky  tohto
systému spoločnosťou GRANTECH. V nasledujúcich dňoch očakávame predloženie
tejto  previerky  a  podľa  jej  výsledkov  budú  realizované  ďalšie  kroky  k  jeho
sprevádzkovaniu a rozšíreniu podľa potrieb mesta Košice.
c/         V súčasnosti polovica služobných motorových vozidiel má najazdených
viac  ako  200.000 kilometrov  a  niektoré  z  nich  viac  ako  250.000 kilometrov.
Náklady na takto opotrebované vozidlá sú privysoké. Na tomto základe čakáme
skorú  realizáciu  nákupu  nových  služobných  motorových  vozidiel  v  zmysle
schváleného  rozpočtu.
d/         Počítačová technika, ktorá je používaná príslušníkmi MsP nie je stále na
požadovanej úrovni, z toho dôvodu je nutné neustále doplňovať resp. vymieňať jej
komponenty s cieľom skvalitnenia práce.
 
E/  Oblasť prevencie a spolupráce
 
a/          Jednotliví velitelia staníc MsP v pôsobnosti príslušných staníc MsP
spolupracujú           so štátnymi orgánmi a organizáciami, právnickými osobami,
združeniami občanov,             ako i občanmi samotnými, so zameraním na
predchádzanie kriminalite a inej protispoločenskej činnosti.
b/          V záujme  chrániť  majetok fyzických a  právnických osôb,  mesta
a  mestských  častí  pred  poškodením,  zničením  alebo  odcudzením,  sa  naďalej
periodicky organizuje  obchôdzková služba, podľa kapacitných možností ľudských
zdrojov, v takých úsekoch,          kde dochádza k častému narušovaniu verejného
poriadku a páchaniu trestnej činnosti.
c/         Podľa územných obvodov jednotlivých staníc MsP sú naďalej realizované
besedy         na školách zamerané na predchádzanie protispoločenskej činnosti
mládeže,                           ako aj prezentovanie práce, výzbroje a výstroja
príslušníkov MsP.
d/          Prostredníctvom  hromadných   oznamovacích   prostriedkov  boli
v prezentovanom období realizované diskusné relácie v rádiu Kiks a v TV Naša.  .



 
F/ Ekonomická oblasť:  
 

Vo výdajovej časti za obdobie mesiacov apríl a máj 2005 boli tieto výdaje:
-         mzdy, platy a OOV                                         5 455 764,-Sk
-         poistné a príspevky pre zamestnávateľa           1 981 404,-Sk
-         tovary a ďalšie služby                          1 434 043,-Sk

 
V príjmovej časti za obdobie mesiacov apríl a máj 2005 boli tieto príjmy:

-         za užívanie verejného priestranstva                   4 993 939,- Sk
-         povolené vstupy do pešej zóny                                2 220,-Sk
-         príjem z realizovaných pokutových blokov           603 800,-Sk
-         príjem  z realizovaných  BNPNMN                       63 350,-Sk
-         príjem za odťah:                                                  323 200,-Sk
-         príjem PAZI                                                               780,-Sk
-         príjem kolky                                                            8 230,-Sk
-         stravné lístky                                                       188 097,-Sk

 
Vyhodnotenie  vybraných  ukazovateľov  činnosti Mestskej polície Košice
za obdobie     od 01. 04. 2005   do 31. 05. 2005
 
            Celkovo sme riešili 4173 priestupkov, z toho :
 
-                           Priestupky  na úseku verejného poriadku :                           
  378
-                           Priestupky na úseku VZN :                                                  2198
-                           Priestupky na úseku bezpeč. a plynulosti cestnej premávky :
            1597
 

Z toho :
-                           v blokovom konaní  2160 priestupkov  na sumu  529.850,- Sk
-                           riešené blokom na pokutu na mieste nezaplatenú 446
priestupkov na sumu 224.000,- Sk
-                           riešené oznámením resp. správou o výsledku objasňovania
priestupku 151 priestupkov
-                           riešené   preventívne   t.j.  dohováraním   na  útvare  MsP  resp.
na  mieste spáchania priestupku 1400 priestupkov.    
 
             Celkovo sme vypísali 459 predvolaní pre neprítomných  vodičov,   ktorí sa
dopustili priestupkov  na  úseku  dopravy a v 258 prípadoch sme inštalovali na
osobné motorové vozidlá technický prostriedok na zabránenie ich odjazdu. V 254
prípadoch sme realizovali  odťah motorových vozidiel,  ktoré boli  odstavené na
komunikáciách v rozpore s usta-noveniami zákona č.315/1996 Z.z. o premávke na



pozemných komunikáciách a v 17 prípadoch sme realizovali odťah na komerčnej
báze. V prezentovanom období sme realizovali 10 prípadov privolania LSPP, 17
prípadov privolania hasičského záchranného zboru a  47 prevozov peňazí pre
MMK.  Obyvateľom  mesta  Košice,  rôznym  orgánom  a  organizáciám  sme
v hodnotenom období doručili 2435 zásielok z Okresných súdov, Krajských súdov,
mesta Košice a jednotlivých MČ. Pre nemožnosť preukázať svoju totožnosť a pre
podanie vysvetlenia sme v hodnotenom období predviedli  na Policajný zbor 3
podozrivé  osoby        a  na  stanice  MsP -  Košice  52  podozrivých osôb.  Do
protialkoholickej  záchytnej  izby sme prepravili   6  osôb pre nadmerné požitie
alkoholických  nápojov  spojené  s  páchaním  priestupku.   Na  základe  žiadostí
pracovníkov rôznych obchodných prevádzok /hypermarkety, supermarkety, a iné
predajne/ sme vykonali spolu 128 zákrokov pri pokusoch o drobnú krádež tovaru
z ich predajní. V uplynulom období sme zistili  1 vozidlo z pátrania, zadržali sme 1
osobu,  po  ktorej  bolo  vyhlásené  celoštátne  pátranie  PZ  SR,  zistili  sme   14
trestných činov, pričom sme zadržali a obmedzili osobnú slobodu 5 páchateľom
trestného činu.
 
Stanica Východ

-          dňa 28. 04. 2005 realizovaná preventívno-bezpečnostná akcia
v územnom obvode stanice Východ zameraná na dodržiavanie platných
právnych predpisov o chove psov

-         dňa 30. 04. 2005 realizovaná preventívno-bezpečnostná akcia
v  územnom  obvode  stanice  Východ  zameraná  na  ochranu  pred
alkoholizmom  a  dodržiavania  VZN  mesta  Košice  č.  36  o  zákaze
konzumácie alkoholických nápojov na verejných priestranstvách, ktoré
nie sú určené na tento účel

-         dňa 02. 05. 2005 zadržaná maloletá osoba, ktorá odcudzila detský
bicykel. Osoba         aj so zákonným zástupcom vyťažená na stanici
Východ, odcudzená vec vrátená majiteľovi

-         dňa 05. 05. 2005 pri kontrole verejného priestranstva v blízkosti
objektu  VD Stavba neďaleko mimoúrovňovej  križovatky  zistili  osoby,
ktoré na tomto priestranstve neoprávnene vybudovali primitívne obydlie
– chatrč. Po výzve príslušníkov MsP bola táto stavba rozobratá a osoby
opustili predmetné priestranstvo

-         v mesiaci máj 2005 bolo v územnom obvode realizované mapovanie
miest výskytu neprispôsobivých osôb tzv. bezdomovcov 

Stanica Západ
-         dňa 27. 04. 2005 pri zabezpečovaní verejného poriadku pri otváraní

obchodného domu Hornbach hliadka prijala oznámenie občana, že na
parkovisku  pri  uvedenom  obchodnom  dome  sa  mu  vodič  istého
motorového vozidla vyhrážal zabitím pri čom ako hrozbu použil zbraň –
nôž s dĺžkou čepele 22 cm. Na tomto základe hliadka ihneď vykonala
zákrok  voči  podozrivej  osobe.  Osoba  na  výzvy  príslušníkov  MsP



nereagovala pri čom s vozidlom narazila vozidlom do príslušníka MsP,
ktorého následne viezla na kapote vozidla. Vozidlo podozrivý zastavil
cca po 20 metroch     po použití hrozby strelnou zbraňou druhým členom
hliadky MsP. Podozrivý bol vyšetrovateľom obvinený z trestného činu
násilia proti skupine obyvateľstva a jednotlivcovi a z útoku na verejného
činiteľa

-         dňa 23. 05. 2005 boli príslušníkmi stanice Západ zadržaní páchatelia
priestupku,  ktorí  v  územnom  obvode  stanice  Západ  dlhodobo
protiprávne umiestňovali  na verejnom priestranstve reklamné pútače
spoločnosti OKAY

-         vo dňoch 23. 05. 2005 až 29. 05. 2005 príslušníci stanice Západ aj za
pomoci príslušníkov stanice Východ zabezpečovali ostrahu vyhoreného
objektu plavárne           na sídlisku Luník IX.

 
Stanica Ťahanovce

-         v dňoch 12. 04. 2005 až 14. 04. 2005 príslušníci stanice Ťahanovce
vykonali  kontrolu  a  následne  spracovali  zoznam  neoprávnene
bývajúcich osôb v záhradkárskej lokalite „MAJETKÁR“ a v lokalite „NA
DEMETRI“.  Spracovaný  materiál  bol  predložený  náčelníkovi  MsP,
pracovníkom MMK a MÚ MČ sídlisko Ťahanovce

-         dňa 18. 04. 2005 príslušníci  stanice Ťahanovce zadržali  na
parkovisku  ulice  Americká  trieda  pred  obchodným  centrom  MILA
osobu, ktorá sa pokúšala vlámať do motorového vozidla značky Škoda
Felícia. Podozrivú osobu prevzali príslušníci OO PZ Sever

-         v dňoch 01. 05 .2005 až 07. 05. 2005 príslušníci stanice Ťahanovce
zabezpečovali zvýšený dohľad nad dodržiavaním verejného poriadku,
čistoty a inej protiprávnej činnosti  v MČ Sídlisko Ťahanovce počas
priebehu akcií v rámci „Dní mestskej časti Sídlisko Ťahanovce“

-         dňa 15. 05. 2005 príslušníci stanice Ťahanovce zistili v lokalite „Na
Demetri“ nepovolenú stavbu chatrče. Bol zistený pôvodca nepovolenej
stavby a skutok bol zadokumentovaný. Následne bol zistený poznatok
oznámený príslušnému Stavebnému úradu

-         dňa 16. 05. 2005 príslušníci stanice Ťahanovce vykonali asistenciu
pracovníkom MÚ MČ Sídlisko Ťahanovce a pracovníkom oddelenia
správy majetku MMK            pri mapovaní pozemkov a ich majiteľov
v lokalite „Na Demetri“

Stanica Stred
-         príslušníci stanice v pracovné dni v priebehu noci vykonávali

opakované  kontroly   na  Luníku  IX.  s  cieľom  zabezpečiť  zvýšenú
ochranu verejného poriadku, majetku mesta, života a zdravia občanov

-         denne v nočných aj denných hodinách sú vykonávané preventívne
kontroly v areáli

Detskej  železnice  v  Čermeli,  Vodárenskej  ulice,  tenisových  kurtov  na



Aničke, asanačného pásma nad Žriedlovou a Floriánskou ulicou
-          so  začatím prevádzky na výhliadkovej  veži  na Hradovej  je

realizovaná v tejto lokalite občasná hliadková služba, podobne ako na
Bankove a Alpinke 

-          doteraz  boli  prijímané štandardné opatrenia  na  elimináciu
neprispôsobivých  občanov,  ktorí  vysedávali  na  lavičkách,  často  na
Hlavnej ulici a narúšali občianske spolunažívanie, znečisťovali verejné
priestranstvo  alebo  verejnoprospešné  zariadenia,  konzumovali
alkoholické  nápoje.  Začali  sme  realizovať  intenzívnejšie  kontroly
s  cieľom  zabezpečiť  verejný  poriadok  a  eliminovať  tieto  prejavy
„demokracie“ s ktorými sa potýkajú vo všetkých veľkých mestách

 
Stav  bezpečnosti  a  verejného   poriadku   v  meste  Košice  a
realizované   opatrenia  na  zlepšenie  tohto  stavu
 
I.         Veľkú mieru pozornosti venujeme problematike rómskeho etnika, ktoré
býva napr.        na ul. Herlianskej v MČ Dargovských hrdinov, v lokalite Na
Demetri v MČ Ťahanovce,        na ul. Golianovej v MČ Krásna nad Hornádom, na
sídlisku Luník IX., na ul. Vodárenskej         v  MČ Sever, v asanačnom pásme v MČ
Západ, na  ul. Žriedlovej a ul. Floriánskej v MČ Staré mesto. Obyvateľstvo  týchto
lokalít je charakteristické tým, že pomerne veľké množstvo Rómov  vyberá  a
triedi  komunálny odpad  z  odpadkových  nádob umiestnených  na  síd-liskách  
a v dôsledku tejto činnosti je okolie kontajnerov častokrát znečistené.
 
            Opatrenia :     Uvedené lokality sú pravidelne monitorované s cieľom
zabránenia  usadzovania  sa  týchto osôb a  budovania  nelegálnych primitívnych
obydlí. V prezentovanom období sme asistovali pracovníkom BPMK, pracovníkom
V S E ,  S P P   a  p r í s l u š n ý m  M Č            p r i  v ý k o n e  p r e v e n t í v n y c h
prehliadok, odstraňovaní rôznych porúch a havarijných stavov       v  lokalitách
obývaných rómskymi a neprispôsobivými občanmi. Na základe požiadavky VVS a.
s.  realizujeme  v  MČ  Ťahanovce  2  x  v  priebehu  dňa  kontrolu  vodárenských
objektov.
 
II.        V  ranných  a popoludňajších  hodinách v čase  školského  vyučovania
zaznamenávame zvýšený  pohyb  detí  a  mládeže,  ktorí  navštevujú  predškolské
a školské zariadenia, s čím je spojené zvýšené riziko vzniku dopravných nehôd
zapríčinených  neprimeranou  rýchlosťou  motorových   vozidiel   a
 nekoordinovaným  pohybom  detí mimo vyhradených priechodov pre chodcov.
 
            Opatrenia:      V súvislosti s uvedenou problematikou zabezpečujeme
v  rámci  kapacitných  možnosti  MsP  v  pracovných  dňoch  počas  školského
vyučovania priechody       pre chodcov na uliciach v jednotlivých MČ (napríklad na
Lingove v MČ Košická Nová Ves, na ul.  Berlínskej v MČ Ťahanovce, na ulici



Bernolákovej a Trebišovskej v MČ Západ, Lechkého v MČ KVP), kde bol tento
problém najvypuklejší. Na základe požiadaviek rodičov, riaditeľov škôl, starostov
jednotlivých MČ a vlastnej poznatkovej základne zabezpečujeme v poobedňajších
hodinách  počas  školského  vyučovania  v  rámci  kapacitných  možností  MsP  
kontrolu areálov ZŠ, kde podľa oznámení dochádza k rôznej protispoločenskej
aktivite niektorých občanov. 
 
III.      So súčasnou nepriaznivou ekonomickou  situáciou  súvisí  aj zvýšený počet
osôb  sociálne  odlúčených  a  vylúčených  (bezdomovcov),  ktorí  sa  zdržiavajú
v meste. Okrem bezdomovcov s trvalým pobytom v Košiciach sem prichádzajú aj
bezdomovci z iných miest a obcí. Následne sa koncentrujú prevažne na Hlavnej
ulici a na uliciach v jej blízkosti, kde rušia občanov, ako i návštevníkov mesta
žobraním,  konzumovaním  lacných  alkoholických  nápojov,  pokrikovaním
a  v  nekonečnej  rade  odpudzujú  aj  svojim  vzhľadom  a  zápachom.
 
            Opatrenia:      Pri riešení tejto problematiky sa zameriavame na
inkriminované  miesta  predmetnej  lokality.  Tieto  osoby  neustále  vykazujeme
z  daných  priestranstiev,  resp.  pri  zistení  spáchania  protiprávneho  skutku  sú
predvádzaní  k  podaniu  vysvetlenia  na  príslušnú  stanicu  MsP.   Vzhľadom na
početné stavy príslušníkov jednotlivých  útvarov MsP, ktoré sú prihliadnuc na
potreby výkonu služby nedostatočné, však nie je možné zabezpečiť, aby sa tieto
osoby  opakovane  nezdržiavali  na  predmetných  miestach.  Tie  sa  sústavne
a neúnavne vracajú  na  nami  zistené  miesta,  kde  sa  aj  napriek  nespočetným
vykázaniam  naďalej  zdržiavajú.  V tejto súvislosti  je vo vytypovaných časoch 
posilnený  výkon  hliadkovej  činnosti  v  uvedenej  lokalite  o  príslušníkov  staníc
Západ, Východ, Juh, Ťahanovce a Šaca. V uvedenom čase je týmto spôsobom
v územných obvodoch uvedených staníc oslabený výkon hliadkovej služby.
 
IV.       Permanentne vyskytujúcim sa problémom v oblasti statickej dopravy v
meste  Košice  je  parkovanie  motorových  vozidiel  na  chodníkoch  a  trávnatých
plochách, ktoré je charakteristické hlavne pre sídliská.
 
            Opatrenia :     Prezentovaná problematika v oblasti cestnej premávky a 
statickej  dopravy  je  pravidelne  riešená  na  dopravnom  dispečingu  za  účasti
všetkých kompetentných orgánov. Z úrovne vedenia MsP sú realizované opatrenia
na elimináciu nežiadúceho stavu      a výkon služby je orientovaný aj na uvedenú
problematiku.
 
V.        Naďalej venujeme pozornosť  novovybudovaným sídliskám v meste Košice,
ako napr. Ťahanovce, KVP, Dargovských hrdinov a pod., ktoré sú charakteristické
veľkým počtom dospievajúcej mládeže, pre ktorú nebol vytvorený adekvátny počet
zariadení a priestorov      na športové a kultúrne aktivity. V dôsledku  toho 
dochádza  k  vytváraniu  rôznych záujmových skupín (sprejerov, skateboardistov



a pod.), pričom obrazom tohto stavu sú znečistené zastávky MHD, fasády  ZŠ, MŠ
a obytných budov,  zdevastované ihriská a pod.
 
            Opatrenia :     Na základe  vlastnej poznatkovej základne ako aj na
základe podnetov obyvateľov mesta Košice je výkon služby MsP orientovaný tak,
aby bola výkonom služby doba a forma delikventného konania. Pri realizovaní
besied na školách venujeme tejto problematike veľkú pozornosť.
 
VI.       Uskladňovanie stavebného, tuhého a iného odpadu pri zberných nádobách
na domový odpad.
 

Opatrenia :     Pre zabezpečenie čistoty a ochrany životného prostredia
v zmysle VZN mesta Košice č.  72/2004 o komunálnych odpadoch a drobných
stavebných odpadoch             na území mesta Košice zisťujeme pôvodcu
uskladnenia odpadu v rozpore s predmetným  VZN. Zisťovanie pôvodcov je však
komplikované. Občania  s nami nespolupracujú              a pri preverovaní –
zisťovaní pôvodcu takejto „skládky“ mlčia, alebo nepovedia, kto odpad vynosil aj
keď  majú  vedomosť  o  jej  pôvodcovi.  Zaznamenali  sme  však  aj  prípad,  kedy
pôvodca skládky  po  vyriešení  jeho protiprávneho konania  v  blokovom konaní
uviedol,         kto založil inú „skládku“ pri vedľajšom vchode.
 
V prezentovanom období sme realizovali nasledujúce aktivity :
 

Na základe požiadavky Miestneho úradu Mestskej časti Košice Dargovských
hrdinov  pre  zabezpečenie  čistoty  a  ochrany  majetku  vo  večerných  hodinách
uzamykáme a v ranných hodinách odomykáme dva podchody na ulici Trieda L.
Svobodu. Prvý sa nachádza                   pri križovatke s ulicou Adlerovou a druhý
sa nachádza pri obchodnom centre Ondava oproti Poliklinike Východ.
             V spolupráci s jednotlivými MÚ sa pravidelne zúčastňujeme na kontrolách
čistoty  jednotlivých   MČ,  asistujeme pracovníkom MÚ pri  sociálnom šetrení.
Zúčastňujeme sa                 na zasadnutí komisií verejného poriadku a dopravy,
prípadne iných komisií,  na ktoré sme prizvaní a plníme úlohy, ktoré nám boli
zadané. Zabezpečujeme verejný poriadok                pri vyplácaní sociálnych dávok
na poštách.
             O činnosti MsP za 24 hodín sú spracovávané  situačné správy, ktoré sú
pravidelne  predkladané  primátorovi  z   dôvodu  objektívneho  informovania
o realizácii opatrení                  pri zabezpečovaní poriadkových aktivít v meste
Košice zo strany MsP.
            Na základe požiadaviek KR PZ, resp. OR PZ asistujeme príslušníkom
PZ                        pri objasňovaní trestnej činnosti, prevažne ako nezúčastnené
osoby.
 
Úlohy  pre  nasledujúce  obdobie:



 
-         v súlade s   platnými   metodickými   pokynmi  realizovať previerky

fyzickej zdatnosti príslušníkov MsP
-         naďalej    iniciovať  a    koordinovať preventívno-bezpečnostné  

akcie a opatrenia           so zameraním na potláčanie rušenia verejného
poriadku

 
 

-         preškoliť  smernicu  pre  činnosť    príslušníkov MsP    v prípade   
narušenia    resp.

               napadnutia chránených objektov a metodické pokyny pre vykonávanie
služobných                 
               zákrokov v jednotlivých prípadoch

-         naďalej spolupracovať    s  Policajným  zborom,  najmä pri
organizovaní spoločných

               preventívnych akcií  na ochranu verejného poriadku, životného
prostredia a pod

-         vyhodnotiť  bezpečnostnú situáciu   v jednotlivých služobných
obvodoch a navrhnúť

               prijatie opatrení na zlepšenie situácie
-          v  pôsobnosti  jednotlivých   staníc  a  oddelení  MsP aktívne

spolupracovať  so štátnymi
               orgánmi, právnickými osobami, združeniami občanov, ako i občanmi
samotnými,                    
               so zameraním na predchádzanie kriminalite a inej protispoločenskej
činnosti

-    zabezpečiť   preškolenie   zodpovednej  osoby a poverených osôb zo  
zákona č. 428/ 

     2002   o ochrane    osobných   údajov
         -    preškoliť všetkých zamestnancov a  príslušníkov MsP zo zákona č.
211/2000   
              o slobodnom prístupe k informáciám

-   naďalej    využívať    televízne    relácie     policajno-bezpečnostného 
charakteru      
     pre  propagáciu činnosti mestskej polície

         -   aktualizovať  webovú  stránku  MsP a  uverejňovať na nej informácie 
rôzneho druhu 
             z  jej činnosti, ako sú  poradenstvo, ponúkané služby  občanom, 
zverejnenie  kontakt-
             ných telefonických a faxových čísel a pod.
 
 
 



 
 
Košice, 10. 06. 2005
 

 
 


